
Vyhodnocení dotazníku o Základní škole RadosƟce – březen/duben 2022

1. Jak se Vám líbí prostor školní jídelny?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: Nevhodný nábytek, děƟ čekají fronty, dostávají jídlo naráz (je studené).

Komentář školy: Školní jídelna je vybavena standardním jídelním nábytkem určeným pro 
školní jídelny (obdélníkové a čtvercové stoly, plastové jídelní židle). Jídlo si žáci odebírají 
ve výdejním okénku, na podnosu si odnáší polévku, hlavní chod, nápoj a příbor. Jídelna má
kapacitu 26 míst, přičemž školu navštěvuje celkem 43 žáků a rozvrh hodin je rozvržen tak, 
aby se třídy v jídelně postupně vystřídaly. Jídlo je během výdeje přihříváno ve vodní gastro
nádobě.



2. Jak hodnoơte vybavení a prostředí třídy 
1. ročníku s hernou?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: Příjemné, hravé.

3. Jak hodnoơte vybavení a prostředí třídy  
2. a 3. ročníku?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: Barevnost, čistota.



4. Jak hodnoơte vybavení a prostředí třídy 
4. a 5. ročníku?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: Barevnost, čistota.

5.1 Jak hodoơte průběh navšơvených hodin 
v 1. ročníku?

1
2
3
4
5
bez hodnocení



5.2 Jak hodnoơte průběh navšơvených hodin 
ve 2. a 3. ročníku?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

5.3 Jak hodnoơte průběh navšơvených hodin 
ve 4. a 5. ročníku?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: Ve všech třídách dobrá vybavenost.



6. Líbí se Vám, že se škola orientuje na 
zdravou stravu?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: No, mám výhrady.

                    Není moc zdravá, moc polotovarů.

Komentář školy: Školní kuchyně používá minimum polotovarů, na jídelníčku jsou nejvýše 
jednou za měsíc (např. plněné ovocné nebo masové knedlíky, treska v brokolici, rybí prsty).

7. Jak hodnoơte chuť školní svačiny?

1
2
3
4
5
bez odpovědi



8. Líbí se Vám, že žáci mají možnost odebírat 
školní svačiny?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

9. Jak hodnoơte prostor školního hřiště?

1
2
3
4
5
bez odpovědi



10. Jak hodnoơte prostředí školní zahrady?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: No nevím, nejspíš není pro děƟ.

Komentář školy: Školní zahrada je navržena jako indiánská stezka, jsou zde dřevěné hrací 
prvky, skluzavka, pískoviště, kryté ohniště. Vysazené byliny, keře a stromy mají jedlé 
plody.

11. Jak na Vás působí atmosféra školy?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář: No vždy byla dobrá.

                     Rodinná atmosféra.

                     PoziƟvní.



12. Jaké máte zkušenosƟ při komunikaci 
s pedagogy?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář: Zlepšení.

                     Výborné, co potřebujeme, vyřídíme.

13. Jaké máte zkušenosƟ při komunikaci 
s  provozními zaměstnanci školy?

1
2
3
4
5
bez odpovědi



14. Jak hodnoơte nabídku zájmových 
kroužků ve škole? 

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: Nic moc.

Komentář školy: Škola nabízí v odpoledních hodinách tyto zájmové kroužky –  
keramika (ve spolupráci se SVČ Ivančice, i pro MŠ), tvoření, anglický jazyk, sbor (i pro MŠ) 
a sportovní kroužek (ve spolupráci se Sokol RadosƟce, i pro MŠ).

15. Jaké má podle Vás škola výsledky
vzdělávání?

1
2
3
4
5
bez odpovědi

Komentář rodičů: Těžko říct, je to individuální.



Nápady na vylepšení a sdělení rodičů:

Pestřejší nabídka kroužků.

Tělocvična na půdě.

Všechno je krásné, děkuji.

Dotazníkové šetření se zúčastnilo 15 rodičů, kterým za jejich odpovědi a postřehy velice 
děkujeme.  Jsou pro nás cenným zdrojem informací a umožní nám se zlepšovat.

Za všechny zaměstnance ZŠ RadosƟce 

Mgr. Barbora Křížová


